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Un prim bilanț, după încheierea anului școlar 

 

 

Din cei 150 de copii beneficiari ai proiectului Vreau să termin școala și eu !, 125 și-au 
îmbunătățit nivelul de cunoștințe față de testul inițial, de la finalul anului 2010. 

De activitățile din proiect beneficiază copiii cu rezultate școlare slabe, în pericol de corigență sau de 
repetenție. Nivelul lor de cunoștințe a fost testat odată cu selectarea lor pentru proiect. La finalul 
anului școlar, li s-a aplicat din nou un test de cunoștințe. 125 dintre copii au rezultate mai bune, semn 
că munca asistenților sociali, a profesorilor, a învățătorilor și a celorlalți specialiști din centrele de zi 
nu a fost zadarnică. 

Dar acestea nu sunt singurele rezultate cu care se pot lăuda copiii din centrele de zi EveryChild și 
Dumbrava Roșie din Cluj-Napoca. Psihologii au evaluat că din cei 92 de copii cu probleme de 
comportament, 68 și-au îmbunătățit comportamentul, iar 60 de copii din cei 80 cu probleme 
emoționale și le-au diminuat. Din cei 117 copii cu note de 5 sau în pericol de corigență, 89 au avut 
rezultate școlare mai bune la sfârșitul anului școlar. 

Și pentru a răsplăti strădania acestor copii, în timpul vacanței ei au vizitat parcul Moara de vânt, au 
participat la spectacole de dresaj cu câini, au ieșit la iarbă verde și au vizitat diverse obiective din 
Cluj-Napoca. De departe, cea mai îndrăgită activitate a fost excursia la pescuit de la Săcălaia, unde au 
avut alături pescari profesioniști și pe însuși campionul național la pescuit, Mihai Mărginean. Acest 
lucru a fost posibil cu ajutorul companiei Energofish, a Asociației Județene a Pescarilor Sportivi, a 
Inspectoratului de Jandarmi Județean Cluj, a Hipermarketului Cora și a brutăriei Pansodia. 

In curând, FRCCF va avea rezultatele centralizate ale primelor luni de activitate în proiectul Vreau să 
termin școala și eu !, rezultate care vor cuprinde și centrele de zi din Cîmpia Turzii, Oradea, Satu 
Mare, Alba Iulia și Popești. 



 
FRCCF este o organizație neguvernamentală care își desfășoară activitatea în domeniul protecției 
drepturilor copilului din 1997 și are ca misiune sprijinirea copiilor vulnerabili și marginalizați, pentru 
ca aceștia să crească într-un mediu familial protector, să beneficieze de educație și de serviciile 
medicale de care au nevoie. Cea mai mare parte dintre copiii participanți la aceste activități sunt 
beneficiari ai proiectului „Vreau să termin școala și eu!”, care îşi propune facilitarea accesului la 
educaţie şi creşterea nivelului de educaţie al elevilor care provin din medii defavorizate şi sunt în risc 
de abandon şcolar sau în risc de eşec şcolar, în vederea includerii viitoare a acestora pe o piaţă a 
muncii care necesită forţă de muncă din ce în ce mai flexibilă şi mai bine pregătită, proiect cofinanţat 
din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane. 
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